AN
& M3 - -
T =® X =
T %= 4 B VEHENTE KA R 10 T X &3 T8
T = & fAr /NERTH _BEVEfRY HIN
T = M o3 BAHIAE R (FFOE200mm) =553. Om
1 AL GHEANZEQ) N=12f&FT
ANEECINED N=5f& It
BuftE N=18f& AT
£ T 15
7N il il




T =+ X i

T = 4 EPEHEPNTE KA 1048 T (Ff Bh)

T %= & Ar /DR BP#st N

1 EOMR200 L=86.0
T 4 BHHIE R (PEOME200mm) m
15 AL GREANZE) N=2 & it
BufE N=3 & AT
(LN 13




T % B 7

r H= 4 EVEHEPNTE KRR 10 TIX 8 T8 (Hfh)

T %= & Ar /DR BP#st N

T %= W = PRHNAER  (FFOME200mm) L=467. Om
15 AL GRHNZZD) N=10f& I
INAEAAL N=5f&i Ft
& N=15fZr
T 15t




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

s & 7%
# B - L =& Il A E| # LA BANL B & # B A AT 5
THE%
1 =
RIHFE
1 =
TAELE (2) #h
1 =
TAELE (2) B
1 =

o
T
—‘_

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

AT FOE

iy
I
I

5}
% B - T == - & Bl - M B # LA BANL B fili & #H B A AT 5 e #e
TAELE (2) #ih
1 =
(=g
1 = A 15
reecty
1 = A 25
[CREAE % 5
BTl Ere ¢
1 =
AR E (FE L)
1 =
TEHRE
1 =
IR OFEIA I - B LB
FEHIFE A — HLH— FLH R )
0.7 t 15
IREERAM S OERE (1 F3 1 [8]) 1118
LR 12m LN B E R R 1 Okm
HiHie L 0.7 t 2 5
BHE
1 =
T+ trfE
fE L1y B S A R &[R4
| Hif5100m2 1 = e 3 &
IR E (R1b)
1 =

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

AT FOE

iy
I
I

5}
% B - T == - & Bl - M B # LA BANL B fili & #H B A AT 5 e #e
IR E R

1 =

il A

1 =
Bl E g

1 =
TR

1 =
— I B

1 =
TS

1 =
THE BLAEFE 2 40

1 =
Gt

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

AT FOE

iy
I
I

5}
% B - T == - & Bl - M B # LA BANL B fili & #H B A AT 5 e #e
TAELE (2) B
1 =
(=g
1 = A 35
reecty
1 = A 45
[CREAE % 5
BTl Ere ¢
1 =
AR E (FE L)
1 =
TEHRE
1 =
IREERAM S OERE (1 F3 1 [8]) 1118
U R12mBN B E R EEEE Okm
HiHie L 3.1 t 2 5
IR OFEIA I - B LB
FEHIFE A — HLH— FLH R )
3.1 t g 1 5
EHIER RS I s
1 =
FRIFEHA
D415 e T ==X [ 77
8 3
e
1 =

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

KL = R E
# B - L & - R jl A E| # LA BANL & # B A AT 5
T+ trfE Bk
i 3, B M A fE &[R4
{8 b fE100m2 1 2V 4 5
IR E (R1b)
1 =
IR E Ry
1 =
il A
1 =
Bl E g
1 =
TR
1 =
— I B
1 =
TS
1 =
THE BLAEFE 2 40
1 =

o
T
—‘_

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 15 MUEiE ]

i 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
FxrL
E£200mm
1 = A 55
< ARV L
1 = A 6 5
HufHE T
1 = A T5
(RE N
1 = A 8 5

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 2 5 MUfiE ]

Eraet ¢ V)
4 PR Bl 1% % & HAL i # B LAt 2% 5
I R EB
A

T

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 3 5 MUfiE ]

i 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
FxrL
E£200mm
1 = A 95
< ARV L
1 = A 10 &
HufHE T
1 = A 11 &
(RE N
1 = A 12 &

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 4 5 MUfiE ]

Eraet ¢ V)
4 PR Bl 1% % & HAL i # B LAt 2% 5
I R EB
A

T

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 5 5 MUfiE ]

BE x I E#&200mn ] Sy
4 oo Bl & O HAAL B fif e %A A A HELA R # %
BT
) 1 = B 1%
BIEATR T
1 = B 2%
BT
1 = B 35
ERE R T
) 1 = B 4 %5
IR 1
1 = B 55

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 6 5 MUfiE ]

~ R—/VT 1 V)
4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e

FANT~ AR — L L

t

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 7 5 MUfiE ]

B 1 1 A %y
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili e ) BH i LA 2 e #e
BT
iveRKES
1 = B 7%
B g T
1 = B 8 &
&t

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 8 5 MUfiE ]

i L 1 EEl)
% R ) 1% % & HLAZ H fif & # B BT 2 3 e
IS E=u
1 N B 9%
SR T
. 1 N B 10 %

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 9 5 MUfiE ]

BE x I E#&200mn ] ® Wy
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili & ) BH i LA 2 e #e
BT
1 = B 11 &
B L
1 = B 12 &
BT
1 = B 13 &
ERE R T
1 = B 14 &

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ £ 10 & AMUEE ]
< R —IV T

1 V)
4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
FHNL~ R —IL T
1 = B 15 &
I R — L T
1 = B 16 &
it

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 5 11 & MUEE ]

BfE T 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
BT
iveRKES
1 = B 17 &
B g T
1 = B 18 &
it

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 5 12 5 MUEE ]

i L 1 EEl)
% R ) 1% % & HLAZ H fif & # B BT 2 3 e
IS E=u
1 N B 19 %
SR T
) 1 E20 B 20 %

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 1 % Bk ]

Bt T 1 A %y
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
(EgzE el
1 = cC 15
B
1 = cC 25
FAE e
1 = CcC 35
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 2 5 BUfiE ]
BRATR T

Y

4 i . i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
gL =%
E££200mm
84 m C 4%
ik F2H
1 =; C 55
it
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 3 % BUfiE ]

BT Sy
4 i i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
MR T
1 =; C 65
it
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 4 5 B ]
EHLEE L

Y

4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
TV R L
1 = C 7 5
&t
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 5 5 BUfiE ]

A T V)
4 i i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
8yl
1 =; cC 8 &
it
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 6 % BUfiE ]

FASI~ AR — VL

1 A By
4 woo- i ¥ # =1 BANL B fili & #H BH i LA 2 e #e
FN1 B~ AR —L T
1 = cC 95
fNT 2B~ AR —L T
1 = C 10 5
it
BfIY720

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 7 % BIUfiE ]

BT I 1 V)
4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
(EgzE el
iveRKES
1 = c 11 &
B
iveRKES
1 = Cc 12 &
FAE e
iveRKES
1 = Cc 13 &
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
1 V)

[ % 8 % BIUfik ]
B E AT T
4 R M ¥ ¥ = HAfT B il & %A B A R & %t
B fHE
WEE  EF150mm
) 1 = C 14 =
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 9 5 BIUfiE ]

ShERE T 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
Sl R )
1 = C 15 &
AEERR IR
1 = C 16 &
O LB
1 = Cc 17 &
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 10 5 BUfik ]

ALETEIR T 1 )
4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
T T
1 = C 18 &
AT
1 = Cc 19 &
AREHIE
1 2V Cc 20 %
FE L
1 = Cc 21 &
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 5 11 & BfUizE ]

Bt T 1 V1)
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili & ) BH i LA 2 e #e
(EgzE el
1 oV CcC 22 &
B
1 oV C 23 &
FAE e
1 oV C 24 &
it
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 12 & Bz ]
RN

Y

4 i . i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
gL =%
E££200mm
455. m C 25 &
ik F2H
1 = C 26 &
it
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 13 5 BUfik ]

BT V1)
4 g A ¥ H &\ BT & #H A A HELA R
IR T
1 oV CcC 271 &
7t
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 14 5 Bz ]
EHLEE L

Y

4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
TV R L
1 oV C 28 &
&t
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 5 15 & BfUfizE ]

FASI~ AR — VL

1 A By
4 woo- i ¥ # =1 BANL B fili & #H BH i LA 2 e #e
FN1 B~ AR —L T
1 = C 29 &
g
1 = C 30 &
it

HALY 720

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 2 16 & BfUffik ]
I T R— L T

Y

4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
N L R— LT
Wby =L H
1 =; C 31 &
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 5 17 & B ]

BT WfTE 1 V1)
4 77/ I -} ¥ H &\ BT B fif & %A A A HELA R # %
EF S
HufH &
1 oV C 32 &
B R
HufH &
1 oV C 33 &
FEA - ALER
HufH &
1 oV C 34 &
7t
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 5 18 & BftUffizE ]

B E AT T 1 A %Y
4 oo M ¥ ¥ = HAfT B il & % BA A0 B2 & %
B fHE
WEE ER150mm
1 = C 35 &
HET2E
1 = C 36 &
7t
BN Y720

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ £ 19 & Bz ]

A= T 1 E )
4 77/ I -} ¥ H &\ BT B fif & %A A A HELA R # %
ElEERR G
1 oV C 37 &
Al RS A
1 oV C 38 &
R LB
1 oV C 39 &
7t
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 20 %5 BUfizk ]

ALETEIR T 1 )
4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
T T
1 2V C 40 &
AT
1 = C 41 &
AREHIE T
1 2V C 42 %
FE L
1 2V C 43 &
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 1 %5 oftffig ]

gzl BN
4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
FERRE] T (N 7R 7)
Jr=341 0. 45m3 JV-vAF
253 m3 5 5
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 2 5 cftfiE ]

BRI 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili e ) BH i LA 2 e #e
MR AR T (N> 7R Y)
Ju=37 0. 45m3 v HER Sy E +
WwE+ 77 m3 i 6 5

ke AHEE 1T (n" 9 787)
WAt e 0. 450 VA&
108 m3 B

ao

t

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 3 5 cftfik ]
FEA - ALBR 1 A %Y

B LAt 2% 5 B-S %

o

e oo Bl 1% #

=
&
e

HAL B

FEAE R T (0tRGR, BEMRHAZ)
EEHREREES. Tkm

BH/r—571 0. 45m3 JV-V4+ DIDXRE 2 L 144 m3 7 5
A EME T (10tAERR ., FEMRREHA 22)
TEHR R B 4km
BH/r—571 0. 45m3 JV-V4+ DIDXRE 2 L 108 m3 8 &
Ry g
144 m3
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 4 5 cftfiE ]
TEHEAL e = V8 E£E200mm

m 49

4 i . i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
b e =V %E L [ L]
E£&200mm
JE TARA20m DL RERAHRO M R REE 1 m i 9 &
it
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 5 5 cfufik ]

kT A HY
% 7S | i % B AT & 4 BP0 B A 3
< A=A E DT (ZAH)
WEEH ©200
4 JIEi
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 6 5 cfUfiE ]
RO AT

Y

4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
MR T
% F30cm ¥
84 m Ho2 5
it
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 7 5 Uik ]

TIIRREET 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili & HH BH i LA 2 e #e
TV REIAT
1 = Ho3 5
TV RARF R L
1 2V H 45
TEZHET
RS R L
1 = H 5 &
TV RAR - AR TER
1 = Ho6 &
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 8 & cftffik ]

#Hyly 1 V)
4 oo M ¥ ¥ = HAfT B il & %A B A R & %t
Hv T
FEOYE200mm
ANERIST L SRRV )T 1 & AT i 10 B
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 9 5 cftfiE ]

KSR AR — T 1 Y
4 oo Bl F% % = AL H it i #H B A0 LA 3 5 B-S %

A o e

1 =Y B 75
BIFLIC ©200 1511 (REEEM)
2 (&5l
JECER T G 20)
AN =M IESEZ L 2 & AT W11 B

RN~ R — LR E L
15-(900mm) 3mLA T
it T4 AT B RSO 12 R fEsE i 1

=B
I
&=t

12

ao

RN~ R — LR E L
15 (900mm) 3mEA~4mLL T
it R4 RTLL | RO M 12 R fEsE i 1

=B
I
&=t

13

ao

it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 10 & Cfuffiz ]
FNT 25~ AR —L T

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
BIFLEC ©200 250 (ErEm)
1 JIEi
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 11 5 Cftffik ]
ERmE] W

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
AR Y
+ b
TRERL EEmRL 8 m3 P 15
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 12 5 Cftffik ]
ERGHLR HufHE

Y

4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
PR T
BEE Widn
3 m3 H 8 &
it
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 13 5 Cftffik ]
e T

A %y
4 wmoo- H#l S # = HAAL 4 %A B A AT 5
+wh A E
FEAE Ny 0 LSO, 45m3 (CEF0. 35m3) A
3. 5kmEAF DIDXIE sAviEFEE: (BT & 8 m3 P 25
Ry g
8 m3
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 14 5 Cftffik ]

ufE Be%  E150mm

Y

44 7 i ¥ # = ==¥1va & # BH i LA 2
WA ks L OB BT T (A 13E)
ER150mm B R 3~ bmAi
M AL R BERHIO M R EE 3 & fE 14 &
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 15 5 CofUffiE ]

4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
Sl R )
TAT 7 VMEHEERR. 15emEL T
200 m P 35
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 16 5 CfUffi ]
B R AT

Y

4 oo Bl 1%

%

o

HAL

24

B LAt 2% 5

AR AR A
TAT 7 MERZERR JE15emEL T

524

m2

PEESIE L BDAEER BREIRBIARAE
at

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 17 5 Cftffik ]

R R LR A %y
4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
BOEE AHEERRIR
FR (B R AN EL, JE 15emPA )
6. 5kmLA ™ DIDX[E I JvEEEE (B4TF) & 20 m3 P 55
PESEFEIEY) T RALBEER 27 70 b (R EI)
(FEFLHAN) A KR LEN
20 m3
PESEREIEY) (RhEERYIBTEIR)
A ALBR
1 m3
PEZEPEIEY) (BHERRUIMNGIE) Eik
EMRIEEE  10km~15km
1 m3
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 18 & cfuffizk ]
T A T

Y

4 oo Bl 1%

%

o

HAL

24

B LAt 2% 5

T e s (BIE )
21 Y E150mm 15 i T

85

m2

FA279v177 RC-40
it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 19 & cfiffizk ]
LiEgE T

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
B AR (BIE )
A B E110mm 1EH 1.
FRARIEE BT RM-25 86 m2 P 75
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 20 %5 Cftffik ]

N V)
4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
ENEL
17mmEL 2 Tmm A i
AR BEEFRHEER A RM25 438 m2 P 85
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 21 & cftffizk ]
EI=NN

Y

e oo Bl 1% #

o

HAL

24

B LAt 2% 5

g (FE - FEH) 184 0 4 EEZ30mm
BAERET A, (13)  [IEIR]
FIIMEE L. AmAgw 7 Fh3-b #iE 2. 35

86

m2

ao

g (BE - WIEE) 1824 v 44 EE40mm
AR EET 22y (13)  [AE1R])
IR ES. OB 7 7 ha-} KhEEBE2. 35

438

m2

ao

it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 22 5 Cftffik ]
RS

Y

4 oo Bl 1%

%

o

HAL

24

B LAt 2% 5

FERRE] T (N 7R 7)
Jr=341 0. 45m3 JV-vAF

819

m3

PRI 9
A
TR BEEME L

87

m3

t

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 23 5 Cftffik ]

BRI 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili e ) BH i LA 2 e #e
MR AR T (N> 7R Y)
Ju=37 0. 45m3 v HER Sy E +
WwE+ 362 m3 i 15 &

ke AR T (h" 9 87)
WAt e 0. 450 VA&

164 m3 H 95
MR
WE+ Widn
47 m3 H 8 &
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 24 5 CfUfizE ]
FEAE LB

Y

4 oo Bl 1%

%

o

HAL

24

B LAt 2% 5

A EME T (L0tAER ., FEMRREHA 22)
TEHR RS, 1km
BH/r—571 0. 45m3 JV-V4+ DIDXRE 2 L

654

m3

A EME T (10tAERR ., FEMRREHA 22)
TEHR R B 4km
BH/r—571 0. 45m3 JV-V4+ DIDXRE 2 L

164

m3

b E
FEHE Ay iy LK. 45m3 (K0, 35m3) b
3. 5kmEAF DIDXIE sAviEFEE: (BT &

87

m3

PRy

741

m3

it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 25 5 Cftffif ]
TEHEAL e = V8 E£E200mm

m 49

4 i . i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
b e =V %E L [ L]
E£&200mm
JE TARA20m DL RERAHRO M R REE 1 m i 9 &
it
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 26 5 CfUffizk ]

HEFHE A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
< A=A E DT (ZAH)
WEEH ©200
22 JIEi
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 27 5 Cftffik ]

RO AT V)
4 i i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
MR T
% 30ecm 88
280. 2 m EH 2 5
MR T
% F10em 88
111.5 m B 10 &
MR T
% F10cmIER
64. 2 m B o115
it
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 28 %5 Cftffik ]

TIIRREET 1 A By
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL B fili e ) BH i LA 2 e #e
TV X R AESA T
1 = Ho12 5
TV RARF R L
1 = HoO13 5
TEZHET
RS R L
1 = Ho14 5
TV RAR - AR TER
1 = B 15 &
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 29 5 Cftffik ]

KSR AR — T 1 Y
4 oo Bl F% % = AL H it i #H B A0 LA 3 5 B-S %

A o e

1 = H 16 &
BIFLIC ©200 1511 (REEEM)
12 (&5l
BIFLIC ©150/ 15 11 (EE%EM)
6 (&5l
JECER T G 20)
AN =M IESEZ L 10 & AT Wi 16 B
RN~ R — LR E L
15 (900mm) 3mLA T
S TR AfE AT LA R RSO KRR 10 & AT Wi 12 B
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 30 5 Cftffi ]

Fll & V)
4 i i ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
EIE
1 = BHO17 &
it
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 31 & Cfuffiz ]
N R — LV L b e =Ll

Y

e oo Bl 1% #

o

24

B LAt 2% 5

PNl o R— L LR =) B3
ZE2. 0mLL T A& 2150+ 200mm
££300mm s AR ESR (B O &)

=B
I

I~ A= L b e =8 [BF 13k]
3. 5mULL T A& 2150+ 200mm
££300mm 2RI PiEERES (FRIOA)

=B
I

INERHRRL OB~ AR — L I EE
63001 MER BESA G4 T-14

(@3]

t

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 32 5 Cftffik ]
ERmE] W

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
AR Y
+ b
TRERL EEmRL 34 m3 P 11 &
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 33 5 Cftffik ]
ERGHLR HufHE

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
MR
WE+ Widn
14 m3 H 8 &
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 34 5 CfUffik ]
e T

Y

4 wmoo- H#l S # = HAAL 4 %A B A AT 5
- rb A
FEAE Ny 0 LSO, 45m3 (CEF0. 35m3) A
3. 5kmEAF DIDXIE sAviEFEE: (BT & 34 m3 P 25
bt U
34 m3
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 5 35 & CfuffizE ]

BAHE HeE BEA150m 1 A %y
4 77/ I -} S O HAAL B fif & % BA M BT R = # #e

WA ks L OB BT T (A 13E)
ER150mm B R 3~ bmAi
i RSB AR LA b BRI HIAO M 7 VR 9

=B
I
&=t

14

ao

WA Akt L OB BT T (A 103E]
ER150mm B R 3~ bmAi
mifﬁg5%WUL BT M TR e 6

=B
I
&=t

19

ao

it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 36 5 CfUffiz ]

kT A HY
% 7S | i % B AT & 4 BP0 B A 3
< A=A E DT (ZAH)
WEeEH O150
6 JIEi
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 37 5 Cftffi ]

B R B &y
4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
Sl R )
TAT 7 VMEHEERR. 15emEL T
1, 060 m P 35
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 38 %5 Cftffik ]
B R AT

Y

4 oo Bl 1%

%

o

HAL

24

B LAt 2% 5

AR AR A
TAT 7 MERZERR JE15emEL T

2, 300

m2

PEESIE L BDAEER BREIRBIARAE
at

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 39 5 Cftffik ]

R R LR A %y
4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
BOEE AHEERRIR
FR (B R AN EL, JE 15emPA )
6. 5kmLA ™ DIDX[E I JvEEEE (B4TF) & 87 m3 P 55
PESEFEIEY) T RALBEER 27 70 b (R EI)
(FEFLHAN) A KR LEN
87 m3
PEZEPEIEY) (BHERRUIMNGIE) Eik
EMRIEEE  10km~15km
7 m3
PESEREIEY) (RhEERYIBTEIR)
A ALBR
7 m3
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 40 & cfiffizk ]
T A T

Y

4 oo Bl 1%

%

o

HAL

24

B LAt 2% 5

T e s (BIE )
21 Y E150mm 15 i T

467

m2

FA279v177 RC-40
it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 41 & cfiffizk ]
LiEgE T

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
B AR (BIE )
A B E110mm 1EH 1.
FRARIEE BT RM-25 469 m2 P 7%
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 2 42 &5 Vi ]
RPEREIE T

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
ENEL
17mmEL 2 Tmm A i
AR BEEFRHEER A RM25 1, 830 m2 P 85
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 28 43 & cfuffizk ]
EI=NN

Y

4 oo Bl 1%

%

o

HAL

24

B LAt 2% 5

g (FE - FEH) 184 0 4 EEZ30mm
BAERET A, (13)  [IEIR]
FIIMEE L. AmAgw 7 Fh3-b #iE 2. 35

470

m2

FJE (HE - HEH) 184 0 44 EZ40mm
AR EET 22y (13)  [AE1R])
SEEEE L. 4~3. 0mEA T 77 7 ha—b FEE 2. 35

35

m2

g (BE - WIEE) 1824 v 44 EE40mm
AR EET 22y (13)  [AE1R])
IR ES. OB 7 7 ha-} KhEEBE2. 35

1, 800

m2

it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 1 5 HfE ]
HERRAR AL 1. (N v)) WA 7e-981 0. 45m JV-vfh& 1 m3 %40
4 77/ I -} S O HAAL 4 %A B A AT 5 #e
AR AR T (N 7 73R 7)
Ju=37 0. 45m3 V-4 HER Sy E +
Vi 1 m3 i 20 B
FEA L—X)
+w +H:50, 000m3 i
1 m3 P 14 &
- rb At
FEHE Ay iy LK. 45m3 (K0, 35m3) b
4. 5kmPLF DIDX R JyiEkeE: (BAF) ST 1 m3 P 15 &
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 5 2 5 HffiF ]
WO EAE T & F30em 84

m 49

4 77/ I -} ¥ H &\ BT & #H A A HELA R
Y HLBE T (Mot 1)
T XSy wp
0.52 m3 iE 21 &
7t
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 55 3 & HffiE ]
TV REGAT

Y

e oo Bl 1% #

o

HAL

24

B LAt 2% 5

TV X RAR A T (M AS)
HEHE 3. 5mlA T

86

i 22

ao

BH/r—5%1 0. 45m3 JV—VAF
7t

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 55 4 5 HffiE ]
TV RKAREIR T

Y

4 wmoo- H#l ¥ # LA BANL 4 #H B A AT 5
TV RAR SR T (1 5)
PRHIZE 3. 5mLL T
BH/e—=7%4 0. 45m3 JV-vfF 86 m w23 &
&t
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 5 5 Hffix ]
TR T BEESRZRT

Y

4 77/ I -} ¥ H &\ BT & #H A A HELA R
TR T (R R4 R R T
2B% 3.5mLA T
IKJERN A7 HE =) 86 m im 24 &
7t
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 6 & HfiE ]
TV KRR - R TER

A By
4 wmoo- H#l S # = HAAL 4 %A B A AT 5
&k T KIKR L=3.5m R T2F%
PRHIZE 3. Om<H=3. 3m
1 =
&k TV KR L=4.0m SR T2E%
PREIZE 3. 3m<H=3. 5m
1 =
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 7 % Hiffixk ]
FANL1 B~ v — VA R

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
NFLBRE (ZF#dh) ©600 T-14
& EBIERL E )
2 #H
MEIVHEE /L X L 25, 0Kg
1 1%
VKT /L XL 12.5Kg
1 1%
< R— HEEY T
600X 150
1 4E]
< R— HEEY T
600X 100
1 4E]
FNL~ R —L 1 &
£LBE 600 X 900 X 450
2 4E]
FNL~ R —L 1 &
ERE 900 X 600
1 4E]
FNL~ R —L 1 &
ERE 900 X900
1 4E]
FNL~ R —L 1 &
BRI 900 X 1800
2 4E]
FNL~ R —L 1 &
JEAR B %130
2 4E]
7t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 8 & HffiF ]
HET B+ Widn

1 m3 %4V
4 wmoo- H#l ¥ # = BAAT B fili 4 #H B A AT 5 H #
HEREL
B FHE B 1 m A it
1 m3 P 17 &
=
HiliRnE
1.2 m3
#t
BfIY720

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ % 9 & HfE ]

Mtk ABLEE T (n v789) W 1 o750 0. 45m JV-Uft& 1 m3 %40
4 wmoo- H#l S # = HAAL B fili e %A BA M BT R = e #e
FEiA L—X)
+w +H:50, 000m3 i
1 m3 P 14 &
AR AR T (N 7 7R 7)
Ju=37 0. 45m3 V-4 HER Sy E +
s 1 m3 i 27 &
- rb At
FEHE Ay iy LK. 45m3 (K0, 35m3) b
4. 5kmPLF DIDX R JyiEkeE: (BAF) ST 1 m3 P 15 &
&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 10 5 Bk ]
AT & F10em 84

m 49

4 77/ I -} ¥ H &\ BT & #H A A HELA R
Y HLBE T (Mot 1)
T XSy wp
0. 34 m3 iE 21 &
7t
HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 11 5 HffiE ]
MR T & E10cm3E iR

m 49

4 wmoo- H#l ¥ # =1 BANL & # B A AT 5
Th LA T (Rt 1)
TGy b
0.31 m3 g 21 &
it
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 8 12 5 HffiE ]

TV RAREA T

Y

4 PR
7V RAEA T (RSY)

F%

%

o

HAL

24
=

B LAt 2% 5

PEHIE 2. 0mlL T
BH/r—5%1 0. 45m3 JV—VAF
TV RMAEA T (HSY)

97.5

i 28

Jo

PEHIE 2. 5mlL T

BH/r—5%1 0. 45m3 JV—VAF
TV RMAEEA T (HSY)

PEHIZE 3.0mLL T

141.5

i 29

Jo

BH/r—5%1 0. 45m3 JV—VAF
7t

162

i 30 &

HALY 720

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T
[ 8 13 5 HffiE ]

T RS T

Y

4 PR
7V 2 RS T (WRSY)

F%

%

o

HAL

24
=

B LAt 2% 5

PEHIE 2. 0mlL T
BH/r—5%1 0. 45m3 JV—VAF
TV X RAR B R T (1 5)

97.5

i 31 &

PEHIE 2. 5mlL T

BH/r—5%1 0. 45m3 JV—VAF
TV RAR B3R T (1 5)

PEHIZE 3.0mLL T

141.5

i 32

Jo

BH/r—5%1 0. 45m3 JV—VAF
7t

162

i 33 &

HALY 720

/INER T



EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 14 & HEFR ]
TR T Basm iR T

Y

4 oo Bl 1%

o

%

HAL

24

B LAt 2% 5

TR R T (R AR SR 1)
1B 2.0mLLF
IRFEARN AT i~}

97.5

i 34

Jo

TR R T (R AR SR 1)
2B 3.56mLLF
IRFEAN AT 1 —}

303.5

i 35

Jo

it

HALY 720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 15 5 HfiE ]

TV KRR - R TER 1 )
4 77/ I -} S O HAAL B fif & % BA M BT R = # #e

Sk TS KKR L=2.0m AR 1E%
PEEIZE 1. 5m<H=1. 8m

1 =
BB TAIKR L=2.5m TR 2B
PRHIZE 2. om<H=2.3m

1 =
&k T KR L=3.0m SR T2E%
PEEIZE 2.3m<H=2.5

1 =
&k T KR L=3.0m SR T2E%
PEEIZE 2.5m<H=2.8

1 =
&k TV KR L=3.5m R T2E%
PRHIZE 2. 8m<H=3. Om

1 =

&t
BN Y720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 8 16 5 Hfizk ]
FASNL1 B~ v R — VAR

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
NFLBRE (ZF#dh) ©600 T-14
& EBIERL E )
10 R
VKT /L XL 12.5Kg
4 1%
MEIVHEE /L X L 25, 0Kg
6 1%
< R— HEEY T
600X 100
12 A&
< R— HEEY T
600X 150
2 4E]
FNL~ R —L 1 &
£LBE 600X 900 X 300
3 4E]
FNL~ R —L 1 &
£LBE 600 X 900 X 450
7 4E]
FNL~ R —L 1 &
ERE 900 X 300
3 4E]
FNL~ R —L 1 &
HR{E 900 X 900
3 4E]
FNL~ R —L 1 &
BRI 900 X 1200
1 4E]
FNL~ R —L 1 &
BRI 900 X 1500
1 4E]
FNL~ R —L 1 &
BRI 900 X 1800
5 1

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ 55 16 & HffiFE ] (Bt =)
FASNL1 B~ v R — VAR &y
4 woo- Hi ¥ # =1 BANL & B B A AT 5

FANL~ R —L 1 &

JERR A #hE 130
10 (e
it
BfIY720

/INER T




EPERIPN R AR 10 T X 5% 1T

[ % 17 & HfR ]

WEIE

Y

4 77/ I -} S O HAAL 4 %A A A HELA R
RIS B 1
Br7E 1. 0mAT
R E =L PNEE100~300mm 2 T Wi 36 &
EE e =— V& (7 vy b EE)
VU ¢ 150mm
0. m
HERPRIN RIS ~ o R — LAk
$ 200 - 150
2 JIEi
BT —kT () ¢ 150mm
2 JIEi
WEEH i (RIEHR) ¢ 150mm
2 Zi
WEIE B E N> R
¢ 150
2 JIEi
&t
BN Y720

/INER T




